# あけぼのアート&コミュニティセンター体育館利用にあたって

あけぼのアート&コミュニティセンター体育館を利用するにあたり、以下に記載する事項を正しく理解し、遵守することにご同意いただけない場合は、ご利用前・ご利用中に関わらず使用をお断りする場合がございます。 また、ご利用をお断りした際に発生する事象に関しては、当施設では責任を負いかねます。予めご了承ください。当施設は、住宅街に位置する施設です。近隣住民の皆さまにご理解いただいた上で運営しております。近隣住民の方と協議し、配慮した内容となっております。ご利用前に必ずお読みいただき、ご理解とご協力、ご同意いただいた上でご利用の申込とさせていただきます。

要項が遵守されないことが続きますと、施設自体の貸出利用をすることが出来なくなります。施設利用の存続の為、皆様のご協力を重ねてお願いいたします。

## 1. 利用について

### <利用方法に関する注意事項>

- ・定期利用団体はマナーを守り、気持ちの良い利用をお願いいたします。
- ・体育館利用の際は近隣住民の方への配慮のため、**玄関前での集合・ミーティングはできません。** ※ミーティング等が必要な場合は校舎棟内、もしくは校舎表玄関側(南側)で行ってください。
- ・駐車場は有料です。必ず事務局にて受付をお願いします。
- ・送迎時に、他の利用者が停められない状態にならないように配慮してください。**利用団体は必ず保護者の方々への説明を**お願いいたします。また、路上駐車は近隣の迷惑となりますのでおやめください。
- ・近隣への配慮として、窓・玄関扉を開けた状態での利用はできません。**入口玄関の扉は必ず2枚とも閉めるよう**にお願いいたします。
- ・体育館内での笛(ホイッスル)の使用は極力、必要最低限なものに抑えてください。プレー中の危機 回避、危険防止のための使用を主とし、みだりに使用しないようにしてください。また、近隣への配慮 を最大限行い、窓や扉を開けた状態で使用しないでください。
- ・体育館内の音響設備は利用することができません。持込の場合もラジカセ程度を超える設備の利用は お断りいたします。
- ・ご利用時は必ず事務局(校舎棟)で受付をし、利用記入表を受け取ってください。
- ・施設の利用時間は平日 9:00/土日 10:00 からです。<u>利用時間前に体育館前に集合することは絶対</u> におやめください。

※利用時間前にお越しいただく際は校舎棟正面玄関前(南側)にてお待ちください。駐車場内・体育館前にてお待ちになることはおやめください。

・開館時間より前に駐車場を利用する場合も30分単位で駐車場料金をお支払いただきます。

以上の項目について、事務局からの注意を受けてなお改善が見られない場合は、利用停止措置を取らせていただく場合があります。(利用を停止した場合の利用料金返還は致しかねます。)

#### <その他 注意事項>

- ・利用時間は準備・後片付け・掃除等の一切の時間を含んでいます。**利用終了時間の5分前には次の利用団体との入れ替えが出来るように準備をお願いします。**
- ・公益上やむを得ない理由(選挙投票所、災害時の避難所として使用)により、利用をお断りする場合もございます。そのことに起因する一切の事象について、当施設では補償いたしかねます。
- ・施設内の備品は、必ず元の場所へお戻しください。
- ・体育館内での事故、健康・安全管理についてはご利用者各自で行ってください。当施設では対応いたしかねます。
- ・退館時、忘れ物がないかチェックをお願いします。忘れ物は事務所にて2か月間保管いたします。

以上の事項に同意して、	利田を由し込みます
<b>以上りず頃に</b> 門息して、	. 州用で甲し込のまり。

年 月 日 責任者署名

## 2. 利用料金について

#### 夏期(4月~10月)

・平日 9:00~18:00 ¥1,500/h ・平日 18:00~21:00 ¥2,600/h ・土日 10:00~20:00 ¥3,500/h

## 冬期(11月~3月)

・平日9:00~18:00 ¥2,600/h
・平日18:00~21:00 ¥3,700/h
・土日10:00~20:00 ¥4,600/h

※冬期(11月~3月)は冬期料金として¥1,100/hを加算した料金となります。暖房設備稼働の有無に関わらず一律で加算料金をいただきます。

## 2. 支払方法

以下のいずれかの方法でお支払いただけます。

- あけぼのアート&コミュニティセンター事務局窓口にて納入。
- ・下記口座へ振込。※但し振込手数料はお客様負担となります。

【振込先】北洋銀行琴似中央支店 (普) 4564617 口座名:特定非営利活動法人コンカリーニョ 理事長 齋藤千鶴

# 3. キャンセルについて

ご利用キャンセルに関しては、以下の規定に基づきキャンセル料が発生いたします。

- ・利用の15日前までにご連絡いただいた場合:50%のキャンセル料が発生。(半額返金)
- ・利用の 15 日前〜当日に連絡いただいた (または無連絡の) 場合:100%のキャンセル料が発生。(返金不可)
- ・災害その他利用者の責に帰することの出来ない事由により利用不能となった場合、公益上やむを得ない事由が生じた場合の利用料金は、全額返還いたします。

※キャンセルのお申込みはお電話または窓口にてお願いいたします。料金を返還する場合は窓口での手続きになりますので、印鑑をご持参の上お越しください。

※定期利用の場合は別途利用契約に基づいてキャンセルを承ります。

#### 4. お問い合わせ

あけぼのアート&コミュニティセンター事務局 〒064-0811 札幌市中央区南 11 条西 9 丁目 4-1

TEL: 011-513-6181 FAX: 011-513-6182 Mail: akebono-info@concarino.or.jp

開館時間 火曜~日曜 9:00~22:00 (月曜休館) 休館日 年末年始 (12/29~1/3) · 毎週月曜日